
Šikovné řešení může přepravovat až 
čtyři druhy BT Taxi vozíků zapojených do 
vláčku současně, což minimalizuje po-
čet přeprav a zvyšuje frekvenci dodávek 
zboží k  výrobním jednotkám. Nosnost 
jednotlivých vozíků je 500 kg, celková 
nosnost soupravy je omezená pouze vý-
konem tahače. 

Široké uplatnění

Každá jednotka uveze jeden roltejner 
se standardní paletou, dva s paletou po-

lovičních rozměrů nebo roltejner. Kon-
strukce BT Taxi umožňuje širokou varia-
bilitu provedení včetně vozíků na přání. 
Tento přístup ještě více zvyšuje flexibilitu 
a efektivitu celého systému. Během pře-
pravy se kolečka nosných vozíků nedotý-
kají podlahy, takže je možné použít různé 
druhy, různé počty i  různé kombinace 
koleček z hlediska kvality nebo kombi-
naci fixních a otočných koleček. Toyota 
dodává širokou škálu roltejnerů, které 
mohou najít uplatnění v mnoha různých 
typech provozů.

Výhody řešení BT Taxi

nezávislé ovládání jednotlivých •	
podvozků – energeticky nenáročné,
elektrický zdvih/spouštění – žádná •	
hydraulika a olej, tichý a ekologický 
provoz,
po odpojení zůstávají podvozky sta-•	
bilní a nehrozí poškození nákladu,
nižší investiční a provozní náklady,•	
minimální náklady na údržbu,•	
kompatibilní s různými typy pod-•	
vozků.� ❏
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BT Taxi – efektivně i nápaditě v interní 
přepravě
Řešení BT Taxi od společnosti Toyota Material Handling umožňuje efektivní přepravu 
a manipulaci s roltejnery v kombinaci s paletami. Taxi vozíky mohou být zapojeny za 
jakýkoli tahač. Menší a flexibilnější tažný vozík je zde schopen v určitých případech 
plně nahradit těžký čelní vozík, snížit celkový počet interních přeprav (často jedno-
směrných) a snížit riziko nehody ve výrobních prostorách.
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A K T U A L I T A

Zaostřeno na Toyota Demo 
Days 2011

Tradiční podzimní akce společnosti Toyo-

ta Material Handling CZ se uskuteční ve čtvr-

tek 20. října 2011 v Rudné u Prahy.  I ten-

tokrát Toyota nabídne spoustu praktických 

informací ze světa manipulace a  logistiky, 

dobrou zábavu i prostor pro posezení s přá-

teli a  partnery. Na své si přijdou uživatelé 

všech typů manipulační techniky, obdivova-

telé chytrých moderních technologií i eko-

nomicky orientovaní manažeři, které trápí 

vysoké provozní náklady vlastních vozíků.

Letošní Demo Days budou zaměřeny 

zejména na aktuální trendy a  produkto-

vé novinky, chytré řešení bezpaletového 

transportu zboží, efektivní řešení pro štíh-

lou výrobu s tahači různých typů nebo na 

prezentace praktických zkušeností s  fleet 

managementem Toyota I_Site, který vý-

razně škrtí náklady na provoz i na škody 

způsobené manipulačními vozíky. Pro-

duktová nabídka bude jako vždy zahrno-

vat kompletní sortiment skladové mani-

pulační techniky i  čelních VZV a  tahačů 

značky Toyota & BT. Drtivá většina mo-

delů, zejména novinek z modelových řad 

BT Optio (vychystávací vozíky) a BT Vec-

tor (systémové vozíky), se předvede v akci 

– u regálů s úzkou uličkou, u simulované 

výrobní linky, při jízdě zručnosti, v rámci 

automatizované manipulace a podobně.

O pohodu i vzrušení návštěvníků se po-

starají atraktivní aukce vozíků nebo soutěž 

zručnosti řidičů čelních vysokozdvižných 

vozíků o zajímavé ceny. Relaxaci nabídne 

raut s pochoutkami ve skandinávském sty-

lu, nevšední zážitky z jízdy s novými i za-

vedenými modely Toyota & Lexus dodá 

osvědčený partner Demo Days společnost 

Toyota Lowman. Jak jezdit a přitom šetřit 

energií si můžete vyzkoušet u eko-drive si-

mulátoru ekologické jízdy. 

Kompletní program, registrace a  fo-

togalerie z  uplynulého ročníku na 

www.toyotademodays.cz.

Každý registrovaný návštěvník se auto-

maticky dostane do slosování o  digitální 

kamery Panasonic.


